

涟水农商银行： 精准发力 持续加大信贷投放

根据中央及省委一号文件精神,按照省联社党代会确定的“三大使命任务”“七大战略目标”,涟水农商银行坚守支农支小定位,精准发力,持续加大信贷投放力度。

一、聚焦主责主业,深耕农区、主城区。涟水农商行按照农区农户、社区居民、乡镇小微企业“三个全覆盖”,客户授信建档、有效需求满足、重点客群对接、乡镇党建共建、年检提质“五个100%”工作目标,深入开展整村授信工作,预授信

农户20.39万户、165.63亿元,占辖内农户数的78%,用信2.87万户、18.33亿元。该行坚持以城区网格深耕、社区共建为主要抓手,深化“大数据+铁脚板+网格化”营销模式,建立营销优选模型、制定标准营销话术,强化过程督导推进,预授信社区居民27758户、29.2亿元,实现城区客户拓面、贷款份额“突围”。

二、聚焦重点领域,精耕园区、开发区。一是服务制造业发展。重点跟踪支持招商引资落户企业,精耕开

发区、各类园区,截至3月末,制造业贷款余额26.40亿元,较年初增长8.55%,制造业贷款增速高于各项贷款平均增速。二是服务民营经济发展。依托政府、工商联、商会、协会等力量,构建“行长+镇长+会长”营销模式,常态化走访联动,有效满足民营经济融资需求。截至3月末,民营企业贷款余额110.11亿元,较年初增长5.1%。三是服务绿色经济发展。积极对接绿色农业、绿色乡村、节能减排等绿色信贷项目,加大“环保贷”

推广,将环境、社会、治理要求纳入授信全流程,坚定落实环保不过关“一票否决”,加大高耗能、高污染和高风险企业退出力度。截至3月末,绿色贷款余额1.2亿元。

三、聚焦薄弱环节,细耕薄弱村、困难户。深化与农业农村部门联动合作,加大政策宣传力度,抓好脱贫人口小额信贷投放,做好“富农易贷”名单动态更新和批量授信,推动“富农易贷”投放提质增效。截至3月末,“富农易贷”余额达3.05亿

元。对照《省联社关于全力支持全省经济薄弱村提升行动的综合服务方案》要求,对接政府及农业农村部门,通过开展支部共建、组织全面走访等措施,推广“兴村强体贷”“苏农贷”“小微贷”等产品,助力全县薄弱村尽快改变落后面貌。截至3月末,“小微贷”用信113户、余额25735万元,较年初增加1325万元,增幅5.43%;“苏农贷”用信186户、余额9785万元,较年初增加1122万元,增幅12.95%。 通讯员 刘尖

高考遇端午,交警发布护考出行提醒

2024年普通高校招生全国统一考试(高考)将于6月7日至9日举行,南京市共有考生29809人,考点28处,基本与去年持平。由于今年高考时段与端午节假期有一定重合,交管部门提前组织开展考点周边交通秩序调研与管理工作,全力保障考生接送顺畅,将在听力考试期间采取临时交通管制措施。

通讯员 宁交轩 现代快报/现代+记者 王瑞

蓝旗街附近居民需注意

和去年相比,南航附中高中部是今年新增的高考考点,位于蓝旗街的学校大门是考生出入口。由于蓝旗街仅有双向两车道,路幅较窄,交管部门将在御道街提前引导送考车辆即停即走,同时建议周边居民提前安排高考期间的出行计划,尽量避免考前一小时、考后半小时内驾车进出该路段,主动选择公共交通出行。

南京交警提醒,送考的家长一定要提前熟悉考点周边道路,预留较为充足的送考时间,选择合适的交通工具前往考点。对于遇到意外、需要帮助的送考家长与考生,请第一时间拨打110或向附近警力求助。金陵铁骑和各区交警均设立护考小分队,将着重巡考考场周边主要路口和重点路段,积极协助教育、卫生等部门做好交通保障工作,为考生开辟“绿色通道”,全力保障考生安全及时应考。

部分路段将临时管控

6月8日下午2点40分左右,南京交警将对考点周边部分路段采取临时性交通管制措施,通过提前在路口设置移动式隔离栏和落地标牌以及现场警力指挥疏导等方式,提醒前方考点路段禁行、禁鸣,对机动车进行远端分流。其中,南京一中校门前的中山南路(建邺路至升州路段)、十三中附近的西家大塘(天山路路口至台城路路口)预计在假期首日交通压力较大。

根据高德地图流量数据分析,6月第一个周六、周日期间,中山南路全天流量峰值出现在下午2点左右,南向北往新街口方向平均车速约为22km/h,拥堵延时指数环比明显上升,而玄武湖景区旁的西家大塘、台城路也始终保持大流量、高热度。6月8日下午,建议广大驾驶人提前关注路况,选择合适出行时间与绕行线路,主动避开上述路段,尽量选择公共交通出行。

严禁轰鸣疾驶、违法鸣笛

为切实做好今年高考期间的交通安全保障工作,6月7日至9日,全市渣土车一律停运。

为了给广大考生营造宁静的考试环境,南京交警还将针对违规鸣笛、非法改装、轰鸣疾驶等违法行为进行专项查处。

现代快报记者了解到,近日,交警一大队民警研判分析大量机动车夜间聚集地,组织警力对非法改装、轰鸣疾驶等违法行为进行查处,并呼吁广大摩友、跑车爱好者合法行驶,控制噪音,共同为考生营造安宁有序的道路环境。

根据相关法律规定,对于以非法改装或加装光电设备等方式轰鸣行驶寻求刺激的违法行为,南京交警除根据《中华人民共和国道路交通安全法》非法改装车辆等条款进行处罚外,还将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对情节恶劣的违法当事人进行治安处罚。

南京安居客等发布虚假房源信息 房产部门约谈、限期改正

现代快报讯(记者 赵丹丹)6月4日,南京市房地产市场交易中心、南京市房屋租赁指导中心发出关于南京安居客网站及部分中介存在发布虚假房源信息的通告。现代快报记者了解到,南京市、区房产部门约谈北京五八信息技术有限公司南京分公司(以下简称“58同城南京公司”),并下发企业合规意见指导书和限期改正通知书。另外,暂停4家房产经纪公司的备案。

通知表示,近期,相关媒体报道了南京安居客网络平台存在虚假房源、欺骗消费者等行为。房产部门高度重视,5月23日,市、区房产部门联合对此展开核查,并约谈58同城南京公司。

根据核查情况,市、区房产部门立即督促58同城南京公司切实履行企业主体责任,并现场下发

企业合规意见指导书和限期改正通知书。5月31日,市房产部门发布《关于第一批未备案房地产经纪机构及从业人员有关情况的通报》,针对包括媒体报道的未备案的雨花台区帆昌住房租赁中心在内的12家机构,52名经纪从业人员进行公开曝光,提醒广大市民朋友谨慎与上述网络平台、相关经纪机构及其从业人员开展房产业务合作。

据悉,在宁提供新建商品房、存量房和房屋租赁的代理、居间等经纪服务的机构,应当按照《房地产经纪管理办法》规定办理房地产经纪机构备案,相关机构可通过江苏政务服务网申办。经纪从业人员应在属地区房产(住建)部门实名登记,佩戴明示牌上岗;未实名登记的从业人员可在南京市房屋租赁服务监管平

台办理。请广大市民群众及单位在办理相关房产交易前,登录南京网上房地产核实经纪机构及从业人员的备案情况,降低交易风险。

同时,对于已备案的南京华鑫房地产经纪有限公司、南京合和致远信息技术有限公司、南京艺居房产经纪有限公司、南京房友房地产经纪有限公司,在上述网络平台盗用官方房源核验码或编造虚假官方核验码的行为,房产部门已暂停上述经纪机构备案,并扣减经纪机构信用得分,情节严重的暂停其网签资格。

下一步,对于互联网平台未履行主体责任和有关机构欺骗广大消费者、涉嫌发布虚假宣传等行为,涉及违反其他法律法规的,房产部门将联合相关部门共同惩戒。

玄武湖隧道夜间封闭改造完成75%



▲工人们有条不紊地开展施工作业

▲每日0时至5时30分进行封闭施工

图源:南京市城乡建设委员会

现代快报讯(通讯员 宁建轩 记者 杨晓冬)2023年11月,南京玄武湖隧道内部启动夜间封闭改造,如今半年多时间过去了,进展如何?6月4日,现代快报记者从南京市城乡建设委员会获悉,目前隧道内部施工已完成超75%,墙面装饰板更换已完成85%,泡沫水喷雾灭火系统管道铺设已完成85%,下一步将加紧外部水泵的施工工作。

据了解,本次改造是已经运行20年的玄武湖隧道首次进行内部大修,预计需要一年时间,在每天的0时至5时30分进行封闭式施工维修。此次内部设施升级改造,将对隧道内存在的病害进行集中处置,并为隧道防火引入泡沫水喷雾灭火系统,更新火灾自动报警系统、应急照明系统等,有效提升隧道火灾防控能力。

项目还对原有消防系统进行

了保护,保证日间隧道通行时间内,原有消防系统能够正常使用,保障过往驾乘人员的出行安全。隧道内的逃生门也由原本的银色升级为亮眼的橙色,门的两边还加上了绿色逃生标志,更加醒目鲜艳。隧道内共设有90个逃生通道入口,每隔大约50米就有一个入口。如遇险情,人员可通过就近入口,进入对向通道。

隧道内部原本已“上岗”20年的梳齿伸缩缝,更换为毛勒伸缩缝。新型伸缩缝不仅便于后期更换维修,还能有效降低车辆驶过时的噪音,行车通过的震动感也相对较小,满足车辆快速通行需求。墙面装饰板更换为阻燃等级A级的防火搪瓷钢板,应急照明系统更新为高效节能的LED灯、隧道供电系统提升、防撞墙出新……隧道内部各项设施同步进行升级改造,实现“换肤美颜”。

麒麟街道整治烧烤龙虾店占道经营

现代快报讯(通讯员 曹磊)天气渐热,烧烤龙虾店成为晚间聚餐的热门选项。为解决晚间沿街烧烤龙虾店占用人行道、影响市容环境等问题,江宁区麒麟街道城管办提前部署、积极行动,在做好常态化管理的同时,结合前期摸排的情况,对沿街烧烤店占道经营多发区域展开集中整治。

整治行动以辖区住宅小区周边为巡查重点,针对烧烤店占道设桌、占道摆放、占道售卖、污染路面等突出问题的整治,积极宣

传、耐心劝说,让商家充分了解到店外经营对市民出行及市容环境造成的不便与影响,引导沿街商家履行“门前三包”责任,及时对违规行为进行整改,确保还路于民、还净于民,做到规范经营、入室经营,有效改善街面环境卫生秩序。下一步,麒麟街道城管办将持续对夏季烧烤店的“季节性城市病”进行“问诊开方”,推行延时、错时管理,坚持日常巡查与集中整治相结合,对突出问题发现及时、处置迅速、上下联动、责任到人。